

Plumbo

Sredstvo za čišćenje cijevi



Opis proizvoda

Opis	Sipki granulat, topiv u vodi.
Namjena	Za začepljene odvode umivaonika, kada, toaleta. Ne nagriza olovne, emajlirane, limene, željezne, polietilenske i ostale cijevi. Jako nagriza aluminij i cink.
Svojstva	Plumbo bez problema otvara odvode začepljene masnoćom, vlasima, papirom, kuhinjskim otpacima itd., a također i zaleđene odvode.
Skladištenje	Skladištiti dobro zatvoreno na suhom i hladnom mjestu.

Obrada

Obrada	<p>Plumbo tek dodavanjem vode razvija svoja svojstva rastvaranja nečistoća. Primjena je jednostavna, no potrebno je bezuvjetno poštivati sljedeća pravila i voditi o njima računa:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Plumbo se nikada ne smije primijeniti bez dodavanja vode; ■ Plumbo se dozira naizmjenice s vodom u količinskim dijelovima od po ca. 25 g (1 žlica). <p>Nakon svakog doziranja potrebno je pričekati reakciju rastvaranja nečistoća (šum pjenušanja).</p> <p>Općenito je dostatno dvaput dodavati Plumbo, a u tvrdokornim slučajevima potrebno je ponoviti postupak nakon 1 do 2 sata, ako je do tada dozirani Plumbo u cijelosti rastvoren. Samo u slučaju nestručne primjene mogu nastati tvrdi čepovi, koji se međutim opet polako rastvaraju u toploj vodi, po potrebi uz dodatak octa.</p> <p>Budući da Plumbo rastvara led, masnoću, vlasi, papir, kuhinjske otpatke itd. uz veliko razvijanje topline, preporučljivo je kod polietilenskih cijevi istresti Plumbo u odvod samo u malim količinama i sa velikom količinom vode.</p>
--------	--



Zakonska regulativa koja se odnosi na kemikalije

Zbrinjavanje

Spalionica posebnog otpada ili odlagalište za skupljanje problematičnih tvari. Ne smije se odlagati kao kućno smeće. Ne dopustiti izlivanje u kanalizaciju, zemlju ni u podzemne vode. Neočišćene spremnike odložiti na isti način kao i proizvod.

Sigurnosno-tehnički list

Sigurnosno-tehnički listovi dostupni su na internetskoj stranici <http://www.avenarius-agro.hr>.

Tehničke informacije: Plumbo, stanje: 10 / 2013

Ove tehničke informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja tehnike i naših iskustava. U pogledu mnoštva raznih podloga i uvjeta na objektima, kupac / korisnik ima obvezu na vlastitu odgovornost provjeriti prikladnost naših proizvoda za predviđenu svrhu, stručno i propisno.

Tehničke informacije važe samo u najnovijem izdanju. Po potrebi se uvjerite u aktualnost ovog izdanja na www.avenarius-agro.hr.

Avenarius-Agro GmbH

Zentrale & Werk: Industriestraße 51, A-4600 Wels, Telefon: +43/7242/489-0, Telefax: +43/7242/489-5700, Internet: www.avenarius-agro.at, E-Mail: office@avenarius-agro.at
Filiale Wien: A-1110 Wien, Sofie-Lazarsfeld-Str. 10, Tel.: 01 / 201 463 072, Fax: 01 / 20 1 46 - 3075, E-Mail: wien@avenarius-agro.at